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Na základě pondělního rozhodnutí Rady Pardubického kraje začne kraj postupně kontaktovat
ubytovatele, kteří ve svých volných kapacitách ubytovávají uprchlíky před válkou z Ukrajiny a
uzavírat s nimi smlouvy. V rámci úhrady nákladů obdrží ubytovatelé 250 korun na osobu a noc, tedy
částku, kterou garantuje svým usnesením Vláda ČR. Tento proces se netýká lidí, kteří ubytovávají ve
svých domácnostech. Pro ně by měla být od 11. dubna zpřístupněna aplikace Ministerstva práce a
sociálních věcí ČR. V rámci databáze HUMPO je v kraji zaevidováno přes 220 ubytovatelů.

„Na základě podmínek stanovaných Ministerstvem financí ČR jsme v pondělí na jednání krajské rady
schválili rámcovou smlouvu o zajištění nouzového ubytování. Jedná se o komerční ubytovatele, kteří
jsou zaevidování v databázi HUMPO, což je pro nás nepodkročitelná podmínka pro výplatu
finančních prostředků. Těmto ubytovatelům zašleme v tomto týdnu vzorovou smlouvu a budeme s
nimi komunikovat, aby prokázali ubytování osob od 24. února do 31. března a následně poté vždy v
měsíčních intervalech. V případě soukromých ubytovacích zařízení se jedná o částku 250 korun za
osobu a noc, tedy částku garantovanou státem, ke které nebudeme přidávat žádné krajské
prostředky,“ řekl hejtman Martin Netolický. V rámci databáze HUMPO je v tuto chvíli v celé
republice zaevidováno více než 25 tisíc osob v rámci 6 100 ubytovacích zařízení. V případě ubytování
v zařízeních vlastněných nebo provozovaných obcemi se bude jednat o částku 200 korun za osobu a
noc.

Pro soukromé ubytovatele bude spuštěna aplikace

V jiném režimu bude probíhat vyplácení finančních prostředků pro soukromé osoby, které
ubytovávají ukrajinské uprchlíky ve svých domácnostech. „Od 11. dubna by měla být zpřístupněna
aplikace Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, přes kterou bude možné požádat o solidární
příspěvek ve výši tří tisíc korun na osobu s limitem 12 tisíc korun,“ uvedl hejtman Martin Netolický.
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